

曾在“三八线抗击战”战场英勇杀敌的李景堂回忆:

“我活捉了3个美国鬼子”



▲每一枚勋章的由来,李景堂都记得清清楚楚。

文/记者 张帆 片/记者 展萍



李景堂在做家务。

李景堂的手受过枪伤,直到现在还能隐约看到伤疤。

李景堂1949年参加中国人民解放军,并参加了上海战役。1950年10月,他远赴朝鲜参加抗美援朝战争,这一去就是三年。

1952年,著名的“三八线抗击战”打响,时任通讯班班长的李景堂也参加了这次战斗。独立峰西房山战役的第二天,第一个山头被我军拿下。李景堂接到命令,要与战友一起绕到敌人后方阻击敌军。李景堂端着枪绕到山后时,没有发现战友。正在这时,一股敌人战败后从山上撤下来,正朝着李景堂的方向跑来。

李景堂说,据他估计得有30多个美国兵,都带着枪。他端着枪就冲了上去。机关枪一梭子子弹有35发,他打了两梭子,30多个美国兵非死即伤。见还有3个敌人没受伤,他端着枪用英语告诉他们,缴枪不杀。随后,他带着被俘的3个美国兵回到了营地。

此次战役后,他被授予朝鲜民主主义人民共和国最高领袖

金日成勋章。李景堂拿着金日成勋章,骄傲地告诉记者,在朝鲜战斗期间,他曾获二等功一次,三等功三次,四等功一次。

1959年10月,李景堂去北京参加了全国工业、交通、基建、财贸社会主义先进集体、先进生产者代表大会,周恩来总理在人民大会堂接见了他们。1960年5月1日,李景堂再次去北京,参加全国民兵积极分子代表大会,受到毛泽东主席的亲切接见。

1956年4月20日,李景堂复员回到临沂,1961年被任命为临沂市钢铁厂付庄分厂副厂长,后来又调回亭子头村任大队长。现在,李景堂跟老伴生活在一起,老两口的身体都不太好,但每天都过得很快快乐。

李景堂说,当年打仗的时候条件非常艰苦,经常吃不饱。有一次去打仗,战友们连着4天没吃东西。李景堂说:“没经历过饥饿,根本不能理解现在每天都能吃饱是一件多么幸福的事。”

《画说革命老功臣》

第12期

本栏目由本报和临沂兴元木塑科技有限公司联合主办

临沂兴元木塑科技有限公司主要生产生态木内外墙板、方木、地板、天花板、吸音板及配套系列装饰材料和木塑建筑模板。产品绿色环保、质优价廉。

厂址:临沂市罗庄区高都办事处南1000米

电话:0539—7107277, 13605398196

本栏目由临沂石化驾校协办

临沂石化驾校招聘教练员20名,微机操作人员2名,管理人员5名。

报名热线:7166666, 15615398009

免费发放510元医疗消费券

迎五一 关爱劳动者大型公益活动

公益活动简介

五一劳动节马上就要到来,正是临沂创建全国文明城市、文明城市关键时期,每天都有无数忙碌的身影,他们投入大量而繁重的工作岗位,为建设人类和谐社会贡献自己的力量。但是他们的健康需要得到切实关注,他们理应得到社会的充分关心和关爱。这是对“劳动者”的充分认可,也是为劳动者创造公平公正的发展空间、构建社会和谐的基础。关爱劳动者健康,就是关注社会未来,明天的希望!在五一劳动节来临之际,临沂总工会、临沂电视台、沂蒙晚报、齐鲁晚报、鲁南商报、临沂新华书店、临沂新华书店医院共同开展关爱劳动者健康公益活动。

公益活动单位

本次公益活动在临沂总工会、临沂电视台、沂蒙晚报、齐鲁晚报、鲁南商报的大力支持下,由临沂新华书店、临沂新华书店医院承办“关爱劳动者,华东在行动”510元医疗消费券免费发放大型公益活动,以答谢广大劳动者、农民工兄弟、外来务工人员辛勤劳动和无私奉献。



公益活动详情

据悉本次健康公益活动从5月1日至6月31日,届时临沂新华书店将免费发放面值510元的医疗消费券,每日限51名,劳动者农民工兄弟、外来务工人员或临沂市总工会下属单位职工持有有效身份证至临沂新华书店医院门诊大厅领取消费券,可抵510元现金使用,领取到消费券的市民即相当于领取了510元现金。510元医疗消费券可以在临沂新华书店医院的内科、不孕不育科、妇科、超声科、外科病房等专科科室使用。

检查费、化验费、治疗费、手术费、麻醉费、器械费、床位费、住院费、药费等一切费用,让患者实实在在地感受到医院的惠民政策,真正意义上的响应国家医改政策,减轻劳动者就医负担。为了保障买药质量和安全,消费券的兑付要在医生指导下进行,不要擅自随意使用。

公益活动意义

本次公益活动响应国家医改政策,以公开、公正、透明、诚信为宗旨,无论在服务态度、医疗质量还是收费方面,一切从

老百姓健康出发,一切为了老百姓的利益,把诚信医疗放在首位,切实解决老百姓“看病难”、“看病贵”的问题,为改善和保障民生作出自己应有的贡献。

特别提醒:本省市民可直接到临沂新华书店医院门诊大厅一楼免费领取,也可拨打申请热线:2066888进行咨询申请。

(三至五)